
 

Referat af skolebestyrelsesmøde  

Tirsdag den 29. november kl. 17.00 – 19.00. Vi holder mødet i ADHD afdelingen på Bagterpskole 

 

1. Velkommen til ADHD afdelingen  

Orientering om udviklingen i ADHD afdelingen ved Louise og Ninna som er medarbejdere i 

afdelingen. 

 

Ninna og Louise gennemgik inklusionsindsatsen i ADHD samt indsatsen omkring PLF 

 (professionelle læringsfællesskaber) 

Slides vedlagt. 

 

2. Temadrøftelse omkring SFO i HjørringSkolen 

Vi indleder med et kort oplæg efterfølgende proces på ønsker og muligheder. 

 

Serviceinformation for Special SFO, gældende fra 1. januar 2017 blev uddelt til bestyrelsen.. 

Drøftelse af de forskellige vilkår der er i de enkelte afdelinger. Der var enighed om at 

punktet hænger sammen med bestyrelsens drøftelse af punktet ” skoledagens længde” som 

skal behandles på bestyrelsesmødet den 19. januar. 

Bestyrelsens beslutning omkring punkt 2 ” Evaluering af SFO feriepasning” på 

bestyrelsesmødet den 26. oktober blev drøftet kort. Det blev aftalt at, punktet bringes på 

dagsorden igen såfremt der fra bestyrelsens side er ønske om det. 

 

3. Budgetopfølgning  

Administrativ leder Annie Jellesmark deltager i behandling af punktet. 

 

Budgetopfølgning fra oktober. HjørringSkolen er pålagt at skabe et mindre forbrug på 

800.000 kr. Ved budgetopfølgning den 15. november er der 165.000 kr. i mindre forbrug. 

Dette er et øjebliksbillede og kan påvirkes af elevtilgang eller afgang. 

 

4. Budget 2017 

Gennemgang af forslag til internt budget V/ Annie Jellesmark 

 



Budget 2017. Eleverne skal visiteres til HS. Betalingen er opdelt i 2 perioder. Der betales dog 

løbende. 

Annie gennemgik praksis for opdeling der budgetmæssigt arbejdes med. De 3 

hovedområder er: 

 En fællespulje for hele skolecentret, 

 Midler afsat til det enkelte skolecentre dækkende, biblioteksservice, kantine, 

småforbrug af materialer osv.  

 Afdelingsbudget til hver enkelt afdeling – fordelt på lønninger og materialbudget. 

På kommende møde fremlægges budget 2017 til godkendelse. 

På mødet den 6. marts fremlægges årsafslutningen 2016. 

5. HjørringSkolens værdigrundlag 

Punktet blev behandlet første gang på bestyrelsesmøde den 2. marts 2016. På mødet blev 

det besluttet at arbejdet starter i lærer og elevgruppen.  Vi behandlede igen punktet på 

bestyrelsesmøde den 27. april, hvor det blev besluttet at det arbejde der er lavet fra 

ledelse, lærere og elever præsenteres for bestyrelsen i november 2016. 

Udkast til bestyrelsens behandling er færdiggjort og fremsendes. 

 

HjørringSkolens værdigrundlag. Bestyrelsen ønsker punktet behandlet på kommende møde. 

Anni gennemgik hvordan arbejdet med værdigrundlageting er blevet til via dialog med MED 

udvalg, på fælles personalemøde samt med elever, under hensyntagen til lovkomplekset. 

 

6. Opfølgning på budgetvedtagelse 

HjørringSkolens brug af seminariets svømmehal. 

 

I budgetbemærkningerne er det anført at det skal undersøges om HjørringSkolen  kan 

bruge Vandhuset i stedet for Seminariets Svømmehal. 

Det er problematisk for vores elever at der samtidig med os er mange andre brugere af 

vandhuset. Vores elever skal benytte omklædningsrum hvor det kan virke kaotisk med 

omklædning til babysvømning, pensionistsvømmere osv. 

Bestyrelsen ønsker fortsat at vores undervisning kan foregå i Seminariets Svømmehal. 

Casper og Lotte laver et skriv der underbygger vores ønske. 

 

7. Byggeri 

Orientering om byggeriet i ADHD afdelingen. 

 

Ved den i uge 47 afholdte licitation var der en prisstigning på 2 mio. ved etablering af nye 

pavilloner i Bagterp. Det betyder at arbejdet lige nu er sat i bero, idet der er yderligere på 



Budget 2017 afsat 10.000 mio. til renovering af HjørringSkolens lokaler i ADHD afdelingen i 

Bagterp.  

Der afholdes møde i starten af januar hvor de 10 millioner som er afsat i 17 og de 2.5 

millioner fra 16 bliver bragt i spil, i forhold til den gode bygningsmæssige løsning for 

afdelingen. 

 

8. HjørringSkolens arbejde med Arbejdspladsvurdering (APV) 

Orientering om det arbejde der pågår lige nu, drøftelse af hvordan bestyrelsens ønsker at 

blive orienteret om arbejdet når det er færdiggjort.  

 

Vi er lige nu i gang med at udarbejde en APV i HjørringSkolen , i november er der fremsendt 

spørgeskema til alle medarbejdere og den 30. november kl. 12.00 var der sidste frist for 

besvarelser. Den videre bearbejdning foretages i triaderne og på personalemøder i de 

enkelte afdelinger, dette arbejder danner udgangspunkt for udarbejdelse af handleplan. 

I januar igangsættes arbejdet omkring den fysiske APV. 

Når arbejdet er færdiggjort orienteres bestyrelsen om de store linjer. 

 

 

9. revideret forslag til overordnet arbejdsplan for bestyrelsen ved HjørringSkolen 

Forslag til revideret plan vedlagt som bilag. 

 

Der kom fra bestyrelsen forslag om at udvide arbejdsplanen med følgende punkter. 

 Skoledagens længde, emnet er punkt på mødet den 19.januar.  

 Fagfordelingen i HjørringSkolen, hvordan er liniefagsdækningen hos os. Definition af 

begrebet faglighed.  Punkt på mødet den 6. marts. 

 Kostpolitik, punkt på mødet den 19. januar. 

 Rammesætning for fyldestgørende indhold af dagsorden samt bestyrelsesmødernes 

afvikling. Behandles på mødet den 19.januar. 

 

 

Den reviderede arbejdsplan vedlagt som bilag. 

 

10. Orientering 

 Elever 

Der er desværre endnu ikke fundet elever til deltagelse i bestyrelsens arbejde, der 

sendes endnu en opfordring til de enkelte afdelinger. 

 Bestyrelse 

Skolefest som et tema for hele skolen. 



 Ledelsen 

Intet 

 

11. Eventuelt. 

Intet 

 

Under spisning blev der budt velkommen til Lillian Horsfeldt som den 1. august blev ansat som 

skoleleder i HjørringSkolen med daglig ledelse af G3 og Kløver. Lillian præsenterede sig og fortalte 

om det arbejde hun var i gang med i de enkelte afdelinger. 

Steen Rubæk/ Anni Stilling 
 

 


